

警车开道送病危婴儿无车避让

事发重庆,婴儿最后病重离世

□据 新华网

高速路上,为抢救一名病重的3个月大的男婴,巡逻执法车闪着警灯响着警笛,快速地向重庆新桥医院方向驶去。可是在路途中,无一车辆避让警车,其他车辆还占用着应急车道!婴儿被送到医院后还是不治离世。



在重庆的四公里内环入口,货车占据超车道行驶。(据《重庆晨报》)

▶▶ 孩子病危 夫妇高速路上求助

王翔是重庆市高速公路第一支队八大队的执法人员,本月18日中午,他像往常一样在重庆市巴南区收费站入口附近执勤,没过多久,一对年轻夫妇抱着一名

婴儿找到他们求助,孩子的母亲看着怀里孩子,不停地抽泣。

通过了解,王翔得知婴儿得了重病,夫妇俩准备将小孩送到市儿童医院,可是,在大巴车上,

孩子的病情进一步加重,为争取时间,所以找到了他们。

了解情况后,王翔与另一名同事,赶紧让夫妇俩上巡逻车。

▶▶ 警车开道 路上车辆无一避让

考虑到中午时段是车流高峰期,路上的车辆较多,如果到市儿童医院,需走南坪——菜园坝大桥——观音桥,然后从观音桥调头前往儿童医院,而这一路段,有可能遇到堵车的情况,由于情况紧急,王翔决定走内环高速,然后过凤中,将婴儿送到新

桥医院,这段路的堵点少,所花的时间少。

一行人上车后,王翔便闪起警灯响起警笛,往新桥医院飞奔而去,可开出去没多久,王翔就遇到了麻烦,道路上虽没出现堵车,但其他车辆听到了警报声,却并不让道避让,

而应急车道上,也被社会车辆占用着。

“车速根本提不起来,只能一辆一辆地超车。”王翔说,从其他道超过一辆,前面又有车辆挡住,只能又超车,而在应急车道上行驶的车辆根本不让道,车速只能保持在每小时70公里左右。

▶▶ 紧急入院 孩子仍于当晚离世

花了约40分钟,警车到达了新桥医院。而按照平常顺畅的情况,这段路程最多只需30分钟。

然而,不幸的是,婴儿在送到医院时,完全没有了生命体征,虽经抢救,男婴最后还是因病重于当天晚上不幸离世。经

过初步诊断,婴儿是患了化脓性脑膜炎。

22日,记者联系到了婴儿的父亲易欣。易欣说,16日深夜,小孩出现了感冒、发烧的症状,在吃了一些退烧药后,情况有所好转。但第二天,病情又出现了反

复,因离彭水较近,17日晚上,一家人乘车赶到了彭水,当地医院检查后,建议他们到市区的大医院再进行治疗。因此,才出现了文中开始的一幕。对于帮助他们一家的好心人,易欣说,他会一直记挂于心。

相关链接

违反规定不让道 可处5至10日拘留

□据《新闻晚报》

根据道路交通安全法的相关规定,在非紧急的情况

下,任何人都不得占用应急车道。

目前,道路交通安全法、道路交通安全法条例、治安管理处罚

法都有明文规定,违反规定不让道的社会车辆罚款200元扣3分,情节严重处5至10日拘留,罚款500元。

湛江调查“副秘书长包二奶”

□据 新华网《南方日报》

21日,一条实名举报广东省湛江市政府副秘书长邓文高包养二奶并超生的网帖引起广泛关注,湛江市纪委随后表示已接到相关举报,并已组织调查。

举报帖文称:“广东省湛江市政府副秘书长邓文高生活腐化,视频中他与包养的二奶和超生的

孩子。地点是湛江市椹川大道百合家园和顺轩1108房,房子是邓文高2009年6月购买的,为了掩人耳目,户主是二奶名字。”并附有两段视频记录。

21日下午,湛江市纪委官方微博回应称:十天前已接到相关举报,并已组织调查。如发现存在违纪等问题,市纪委将按党纪政纪严肃处理。

准新郎猝死 双胞胎弟弟“救急”

新娘识破后怒而回到娘家,男方为讨回彩礼诉至法院

□据 人民网 中安在线

婚礼在即,准新郎却意外猝死,家人为了挽回此前较大的花费,就让准新郎的双胞胎弟弟“客串”哥哥迎娶新娘。岂料,这场闹剧在婚礼当天即被识破。12月20日上午,安徽省寿县人民法院审理了这起荒唐的婚约彩礼纠纷案。

今年3月份,寿县青年赵军伟与女孩李艳霞在网上相识后感觉不错,就开始相处,在交往三个月后,彼此感觉满意,便定下婚约——男方给女方彩礼3万元、一枚钻戒戒指及4000元衣物。此后,两家商定于今年8月3日举办婚礼。

天有不测风云,8月2日早晨,准新郎赵军伟突然猝死。由于一切来得太突然,赵家人在悲痛之

余,感觉到赵军伟在与女方交往期间花去了大笔钱财。为了挽回损失,赵家人作出了一个荒唐的决定:让赵军伟的双胞胎弟弟赵军杰顶替哥哥结婚。

不过,纸里终究包不住火。在婚礼举行的当天,女方李艳霞就从“新郎”的言行举止上发现了端倪。经过当晚的质问,赵军杰最终交代实情。

事情败露后,李艳霞怒而回到娘家,赵家人遂要求李家退还彩礼3万元及所送物品,但此要求被李家人拒绝。

为了讨回花去的钱财,赵家人诉至寿县人民法院。12月20日上午,该案在寿县法院开庭。经过调解,两家人最终达成和解:女方退还男方现金3万元,男方同意放弃其他诉讼的请求。

(文中人物均为化名)

第十四届哈尔滨冰雪大世界试开园

33万立方米冰雪“砌”出梦幻乐园



两个小朋友在冰雪大世界游玩。(新华社发)

□新华社哈尔滨12月23日专电

第十四届哈尔滨冰雪大世界23日迎来试开园。记者从本届冰雪大世界工程建设指挥部了解到,目前园区内的冰雪景观建设已经基本完工,总用冰雪量达33万立方米。

时值岁末,冰城哈尔滨正是银装素裹的隆冬时节。此次冰雪大世界以“梦幻林海雪原,神奇冰雪动漫”为主题,景区占地规模60万平方米,其中用冰量18万立方米,用雪量15万立方米,共设置冰晶宫、神话园、探冰川和国际冰雕大

赛等九大景区,将展出2000余件冰雪艺术作品。

创办于1999年的哈尔滨冰雪大世界,目前已发展成为世界上最大的冰雪主题乐园。迄今为止,已累计接待中外游客突破千万人次。

据介绍,今年的冰雪大世界增加了30余项冰雪活动,包括雪圈速滑、冰上自行车和雪地摩托车等,意在全面加强游客的娱乐互动。本月29日,国际冰雕大赛也将在此间进行,届时来自国内外的15支队伍将同台竞技,交流展示高超的冰雕艺术。本届冰雪大世界定于2013年1月5日正式开园。

招聘

聘人才找工作

洛阳晚报、洛阳人才网
报网联手 立体互动 权威招聘
找工作 查信息 手机也管用

人才网手机版: <http://wap.lyhero.com>
洛阳人才网: <http://www.lyhero.com>
分类广告: 63232112 63232133

诚聘

少儿英语教师

- 有1年以上英语教学经验。
- 发音纯正。
- 责任心强,并需有爱心。
- 授课风格独特,富有激情,能很好的调动学生积极性。
- 有英语国家中等学历以上者待遇更优。
- 家住洛龙区、已婚者优先。

待遇:月薪2500元-4000元,交五险一金。
电话:15037991781 64382026 联系人:蒋先生

个人求职、企事业单位招贤纳士

敬请留意或刊登

分类招聘广告

本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

友情提示